厦门南洋职业学院安全工作

情况通报

2023 年度第【24】期

总第【162】期

2023-2024 学年第一学期第六周 安全稳定工作情况通报

10 月 11 日下午,我校邀请思明区文旅局二级调研员、厦门市委宣传部国教办讲师团首批成员、海军某支队副参谋长兼教练舰长郑多达在活动中心小礼堂为南洋 700 余名师生开展国防教育专题讲座。

郑多达以"向海图强,逐梦深蓝"为题,深入浅出地讲解了国防、海防、海权、海军等方面专业知识,介绍了人民海军发展历程和当前南海复杂斗争形势,用大量案例和事实,讲述"有海无防"的惨痛历史,并结合自身工作经历,分享发生在海军官兵身边的趣闻趣事,帮助学生进一步了解我国国防建设情况,增强学生忧患意识,引导学生立志报国。

现将本周全校发生的安全问题通报如下:

(新店派出所 2022 年度对文教园院校安全管理考评扣分标准: 刑事案件-5/分、治安案件-3/分、警情-1/分、高危预警-2/分、中低危-0.5/分人次。加分标准: 主动化解打架等违法行为+3/分、主动核销诈骗案件+3/起、主动上报案件线索+2/起。)

序		_\ /\\\			3. A	.
号	日期	部门/学院	班级	姓名	安全事件内容	备注

1	10月10日	信息工程学院	22 软件技术	周 XX	该生涉嫌"两卡"犯罪, 被公安机关带走做进一 步调查。
2	10月15日	航空机电学院	23 电气自动化	张 XX	该生在网上兼职刷单,被 骗1万余元,到派出所咨 询。同时该生的诈骗事实 也被反诈中心高危预警 到。

10月10日晚上,保卫人员在巡逻过程中发现一名学生将电动车带到宿舍内,此行为存在着极大的安全隐患,同时已经违反《福建省消防条例》。请各位辅导员老师加强对学生消防安全及交通安全意识的提升专题教育,筑牢安全防线!

后勤保卫处 2023 年 10 月 16 日